## FANCL

株式会社ファンケル 横浜市中区山下町 89-1 〒231-8528 TEL:045-226-1230 FAX:045-226-1202

報道関係者各位(製品情報)

2012年(平成24年)10月26日

## 青汁の栄養価を美味しく手軽に! お湯を注ぐだけで作れる 「青汁とじゃがいものポタージュ」数量限定発売

株式会社ファンケル(本社:横浜市中区、代表取締役社長執行役員:成松義文)は 2012 年 11 月 20 日(火)、国産ケールと国産じゃがいもを使ったポタージュ「青汁とじゃがいものポタージュ<価格:750 円(税込)/5 袋入り>」を通信販売および直営店舗で数量限定発売いたします。



当社の青汁は、原料のケールを育てる「土」に着目した やideに関注を用いてミネラル豊富でえぐみの少ない国内産ケールを 100%使用し、多くのお客様からご支持をいただいておりますが、冬が近づくにつれて「青汁を温めて飲む」ことに関するお問合せが増えてまいります。一般的に青汁は冷たい状態で飲むことが多く、温めると青汁の風味が増し、お客様の中にはその風味を苦手とされる方もいらっしゃいます。そこで当社では、温かくても美味しく召し上がれる青汁入りのポタージュを開発いたしました。

新製品は、国内産のケール 40g<sup>\*1</sup>を使用することで、1 杯で 1 食分の緑黄色野菜<sup>\*2</sup>を手軽にお摂りいただけます。また、味にもこだわり、ケールとじゃがいものうまみを隠し味のオニオンやチーズが引き立てたマイルドな味わいで、お湯を注ぐだけで簡単に作れる粉末タイプのポタージュです。

これまでも青汁をお摂りいただいていた方には普段と違う楽しみ方を、お試しいただいたことのない方には青汁の飲みやすさをご提供する、これから寒くなる季節に最適な製品です。

※1 生換算使用量として

※2 緑黄色野菜の推奨摂取量は1日当たり120g以上 (厚生労働省推進「健康日本21」より)120gの1/3量のケール生葉使用

(株)ファンケル

本社:神奈川県横浜市中区山下町 89-1 代表取締役社長執行役員:成松 義文

設立:1981年8月

本件に関するお問い合わせ 広報グループ 三澤敬之・岩本浩昭:045-226-1230

製品名	青汁とじゃがいものポタージュ	
発売日	2012 年 11 月 20 日(火)※数量限定発売	
製品仕様	5 袋入り	15 袋入り (徳用 3 個セット)
価格(税込)	750 円	2,030円
原材料名	野菜(じゃがいも [国内産]、ケール [国内産]、玉ねぎ)、クリーミングパウダー(コーンシロップ、植物油脂、カゼイン)、砂糖、でんぷん分解物、うきみ(クルトン)、食塩、脱脂粉乳、でんぷん、植物油脂、酵母エキス、チーズパウダー、チキンシーズニングパウダー、香辛料、増粘多糖類、セルロース、乳化剤、酸化防止剤(ビタミン E)、(原材料名の一部に、小麦、大豆、鶏肉を含む)	
栄養成分表示	エネルギー:74kcal、たんぱく質:1.5g、脂質:1.6g、糖質:13g、食物繊維:1.6g、	
(1回1袋19.5g当たり)	ナトリウム(食塩相当量 0.94g):369mg、カリウム:205mg、カルシウム:50mg	
摂取目安量	1日1~3袋	
剤形	粉末	

## 本件に関するお問合せ先

記事ご掲載の際の「読者のお問合せ電話」(クレジット)は、当番号でお願い致します。 ファンケル サプリメント相談室 🐯 0120(750)210(料金無料・フリーダイヤル) (株)ファンケル 〒231-8528 横浜市中区山下町 89-1

> 「製品についてのお問い合わせ」は下記へお願い致します。 社長室 広報グループ 三澤敬之・岩本浩昭 TEL:045-226-1230 FAX:045-226-1202 株式会社ファンケル 〒231-8528 横浜市中区山下町89-1